



Fischwirt Im Urmeer Südsteiermark Feeling Mit Meerblick Speisekarte

https://speisekarte.menu Sulztal An Der Weinstraße 18, Sulztal, Austria +43345321149 - https://www.fischwirt.co.at/









Auf dieser Website findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von Fischwirt Im Urmeer Südsteiermark Feeling Mit Meerblick** aus Sulztal. Derzeit sind **14** Speisen und Getränke erhältlich. Im Fischwirt Im Urmeer in Sulztal an der Weinstrasse können Sie das Originalmenü mit frischen Fischgerichten entdecken und die Speisekarte erkunden. Lassen Sie sich von unseren Preisen überzeugen und lesen Sie die positiven Kundenbewertungen. Unser Restaurant Fischwirt Im Urmeer hat eine Bewertung von 87 Punkten erhalten.

Fischwirt Im Urmeer Südsteiermark Feeling Meerblick Speisekarte

Pasta

AL FORNO

Gnocchi

GNOCCHI

Sushi

SASHIMI

Getränke

GETRÄNKE

Schnitzel

SCHNITZEL

Reis

RISOTTO

Hähnchen

HÄHNCHENSCHNITZEL

Vorspeise

TATAR

Steaks

SURF UND TURF

Vorspeisen

SURFRASEN

Restaurant Kategorie

VEGETARIER

Verwendete Zutaten



Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

FLEISCH

FISCH

DESSERTS

HUHN

Fischwirt Im Urmeer Südsteiermark Feeling Mit

Fischwirt Im Urmeer Südsteiermark Feeling Meerblick Speisekarte

Meerblick

Sulztal An Der Weinstraße 18, Sulztal, Austria Öffnungszeiten:

Montag 11:30-22:00 Dienstag 11:30-21:00 Donnerstag 11:30-22:00 Freitag 11:30-22:00 Samstag 11:30-22:00 Sonntag 11:30-22:00 **≩**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu